



研究部署党纪学习教育工作

新华社北京4月3日电 中央党的建设工作领导小组3日召开会议，学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，听取党纪学习教育准备工作情况汇报，研究部署党纪学习教育工作。中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲

话，中共中央政治局常委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。会议指出，经党中央同意，自2024年4月至7月在全党开展党纪学习教育。这次党纪学习教育，是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。党中央高

度重视，习近平总书记多次就开展党纪学习教育发表重要讲话、作出重要指示，为开展党纪学习教育提供了重要遵循。近日，中共中央办公厅印发《关于在全党开展党纪学习教育的通知》。我们要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示精神，落实《通知》要求。（下转第五版）

习近平在参加首都义务植树活动时强调

全民植树增绿 共建美丽中国

李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正参加

新华社北京4月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平3日上午在参加首都义务植树活动时强调，清明前后，神州大地处处生机盎然，正是植树的好时节。今天我们一起植树，就是要号召大家都行动起来，积极参与植树造林，人人争当绿色使者、生态先锋，为建设美丽中国增绿添彩，共同谱写人与自然和谐共生的中国式现代化新篇章。

京郊大地，春意正浓。上午10时40分许，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等集体乘车，来到北京市通州区潞城镇，同首都群众一起参加义务植树。

植树地点处北京市通州区与河北省廊坊市北三县交界地区，位于潮白河畔京冀首个跨界共建的森林公园内，具有良好的滨水生态条件。

看到总书记来了，正在植树的干部群众热情地向总书记问好。习近平向大家挥手致意，扛着铁锹走向植树地点，同北京市、国家林业和草原局负责同志以及首都干部群众、少先队员一起忙碌起来。

挥锹铲土、培土围堰、提水浇灌……习近平接连种下油松、黄栌、元宝枫、樱桃、红叶碧桃、侧柏等多棵树苗。习近平一边植树，一边询问孩子们的学习生活、劳动锻炼情况。他强调，广大青少年是祖国的未来，从小要积极参加劳动、植树造林，把绿色的种子种进心里，养成尊重自然、热爱自然的意识，勤奋学习、锻炼身体、茁壮成长，德智体美劳全面发展，努力成为国家栋梁。植树现场一派热火朝天的劳动景象，领导同志们同大家一起培土浇水，气氛热烈。

植树期间，习近平同在场的干部群众亲切交谈。他说，到中央工作后，他已连续17年参加首都义务植树活动。他指出，今年是新中国植树节设立45周年，全国人民坚持植树造林，荒山披

锦绣，沙漠变绿洲，成就举世瞩目。同时要看到，我国缺林少绿问题仍然突出，森林“宝库”作用发挥还不够充分。增绿就是增优势，植树就是植未来。要一茬接着一茬干，一代接着一代干，不断增厚我们的“绿色家底”。

习近平强调，绿化祖国要扩绿、兴绿、护绿并举。扩绿，就是要科学推进大规模国土绿化，适地适树、适时适法，种一棵活一棵，造一片成一片。兴绿，就是要注重质量效益，拓展绿水青山转化为金山银山的路径，推动森林“水库、钱库、粮库、碳库”更好联动，实现生态效益、经济效益、社会效益相统一。护绿，就是要加强森林草原资源保护，做好防火工作，深入开展重大隐患排查整治，守护好来之不易的绿化成果。三北地区是国土绿化的主战场，要把更多力量集中到“三北”工程建设上来，筑牢北疆绿色长城。

习近平指出，绿化祖国要人人尽责。要畅通群众参与渠道、创新尽责形式，发挥好林长制作用，把各方面力量调动起来，推动全民义务植树不断走深走实。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加植树活动。

传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究巡视整改、组织工作、耕地保护等

陈向平主持并讲话

本报讯（记者王民峰）4月3日下午，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期一系列重要讲话及重要活动、重要会议精神，研究巡视整改、组织工作、耕地保护等。市委书记陈向平主持会议并讲话，市委副书记、市长李明俊，市委副书记岳杰勇，市人大常委会主任张明新，市政协主席黄庚偲出席。

会议传达了学习了习近平总书记在湖南考察时和在3月29日召开的中共中央政治局会议上的重要讲话，研究了市委贯彻落实意见。会议指出，要深刻领会习近平总书记近期一系列重要讲话，紧密结合习近平总书记在新进时代推动中部地区崛起座谈会上的重要讲话，紧密结合习近平经济思想、习近平生态文明思想，抓住重点、抓住重心、抓住关键，系统抓好贯彻落实，统筹做好以科技创新引领产业创新、深层次改革

和高水平开放、乡村全面振兴、文旅文创新融合发展、高质量发展和高水平安全、全面从严治党等工作，积极培育和发展新质生产力，全力防范化解各类风险挑战，坚定不移推动高质量发展。

会议听取了省委巡视配合保障和边巡边改工作情况汇报，强调要站在旗帜鲜明讲政治的高度，将接受省委巡视作为做到“两个维护”的现实检验，以立行立改、真改实改的实际行动，把巡视整改融入日常工作，深化改革、全面从严治党、班子队伍建设，把全面从严治党同全市各项工作提高到一个新水平，向省委和全市人民交出一份满意的答卷。要坚持边巡边改，责任化、清单化、节点化全力推进整改，同时举一反三，把“当下改”与“长久立”结合起来，深刻剖析问题根源，既整改当前问题，又做到标本兼治。要把支持配合省委巡

组工作作为检验自身政治意识、党性水平、纪律观念的重要标尺，严格按照各项工作要求，全力配合保障省委巡视组顺利开展工作。

会议传达了学习了全国、全省组织部长会议精神，研究了省市贯彻落实意见。会议指出，要持续强化理论武装，突出学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦中国式现代化理论教育培训这一重点，健全完善理论教育培训长效机制，巩固拓展主题教育成果，精心开展党纪学习教育。要持续锻造过硬队伍，树牢重实干重实绩用人导向，提升领导班子和干部队伍整体功能。要持续强化人才支撑，全方位引进、培养、用好高层次人才，经营管理等各类人才。要持续提升治理效能，以“五星”支部创建为牵引，深入推进抓党建促乡村振兴，深化党建引领基层治理

要持续发挥党员作用，完善党员教育管理工作链条，搭建党员先锋模范作用发挥机制平台，引导广大党员在推动高质量发展中挑重担、当先锋、打头阵。

会议传达了学习了全省深化耕地保护以案促改工作座谈会精神，听取了全市耕地保护工作汇报。会议强调，要深刻领会习近平总书记关于耕地保护、粮食安全的重要论述和重要批示指示精神，妥善处理好发展与保护、供给与需求的关系，落实最严格的耕地保护制度，综合利用“技防+人防”手段，严查违法违规占用耕地行为，加快问题整改销号，深化开展以案促改，牢牢守住耕地保护红线和粮食安全底线。

会议审议了《平顶山市国有企业改革深化提升行动方案（2023—2025年）》，并研究了其他事项。



加紧生产无人矿机高端装备

4月3日，河南跃新智能机械有限公司员工在加紧生产无人矿机高端装备。

该公司位于市城乡一体化

示范区，主要生产销售无人矿机高端装备，提供智能矿山一体化管理平台、无人矿机整体解决方案、智慧矿山运营服务等，目前已取得国内外专利技术200余项，6项科研成果填补国内空白，整体技术水平国际领先。本报记者 牛智广 摄

央媒看鹰城

鲁山万亩梨园“上”央视

本报讯（记者常洪涛）4月1日下午3时，中央电视台13套《新闻直播间》栏目以《昔日荒坡梨花开 助农增收“花果山”》为题，对鲁山县万亩梨园进行报道。春风吹拂，花开满山。近日，在河南省平顶山市鲁山县，梨花竞相绽放，洁白的花瓣装点着昔日的荒山土岭，吸引了不少游人前来观赏打卡。

鲁山县董周乡五里岭是一条长约5公里的丘陵地带，昔日是无法耕种、遍布碎石的荒坡。为充分利用土地资源，当地开垦荒山，栽种果树，把这里变成了名副其实的“花果山”，村民也靠

种植梨树、销售酥梨走上了增收致富的道路。随着种植规模不断扩大，目前鲁山县梨园种植面积十余万亩（1亩≈666.67平方米），经过多年不断探索，当地梨园种植模式也从传统种植向“智慧果园”模式迈进，酥梨产业迎来新的发展。

李明俊一行到白龟湖科创新城核心区重点项目现场参加开工活动，并到河南跃新智能机械有限公司新能源智能矿机装备制造项目现场观摩，详细了解项目投资情况。

共同绘就健康生活幸福画卷

本报评论员

百姓之事无小事，“一老一小”总关情。“一老一小”都是幸福家庭拼图上不可或缺的一角，做好“一老一小”健康服务关乎千家万户幸福和社会和谐稳定。“一老一小”，既是民之关切，也是市委、市政府念兹在兹的大事。近年来，我市坚持以人为本，以人民健康为中心，以健

康鹰城建设为统领，系统谋划，全力推进，实现标准化村卫生室全覆盖，基层医疗服务网络更加健全，家庭医生服务水平和履约能力有效提升，慢性病防控体系不断完善，防控工作走在全国前列，小学生牙齿窝沟封闭工作持续开展，有力守护了百姓健康。一切过往，皆为序章。当前，

慢性非传染性疾病已成为威胁群众健康的“主要杀手”。数据显示，我国18岁以上成年人中，每5个人中就有一个慢性病患者。2022年，排在我市死因前6位的疾病中，慢性非传染性疾病占了5种，防治慢性病刻不容缓。同时，一些“小病”正在影响孩子们健康成长。（下转第五版）

我市举行第十二期「三个一批」项目建设活动

李明俊岳杰勇张明新黄庚偲出席

本报讯（记者孙鹏飞）4月3日上午，全省第十二期“三个一批”项目建设活动以视频会议形式举行，我市组织收看收听，并跟随全省主会场同步举行平顶山市第十二期“三个一批”项目建设活动。市长李明俊，市委副书记、政法委书记岳杰勇，市人大常委会主任张明新，市政协主席黄庚偲等市领导分别在分会场和各县（市、区）分会场出席活动。

李明俊代表我市在全省活动上发言，以《把握新形势 抢抓新机遇 为奋进百强市集聚强大势能》为题，介绍了我市内河航运项目及“三个一批”、新增国债项目情况。

近年来，我市完整准确全面贯彻新发展理念，锚定省委“两个确保”“十大战略”，紧扣“壮大新动能、奋进百强市”目标，扎实开展“三个一批”项目建设，助推高质量发展。在培育临港经济方面，平顶山沙河港作为淮河流域航运重要节点，已具备通航条件，同时加快建设中国尼龙城铁路专用线、B保中心、临港物流园，促进中国尼龙城高质量发展；抓住列入国家现代水网先导区机遇，进一步提升内河航运补水能力、通航能力。在做实“三个一批”方面，我市第十一期“三个一批”项目中“签约一批”项目已全部开工，“开工一批”项目投产率82.2%，“投产一批”项目已全部达产。在抢抓国债项目方面，我市2024年争取增发国债项目57个，争取国债资金48.5亿元，并将增发国债项目纳入攻坚行动，确保尽快掀起施工高潮。下一步，我市将继续牢固树立“项目为王”的鲜明导向，持之以恒抓项目、全力以赴促发展，坚定走好资源型城市转型发展路子，为中国式现代化建设河南实践贡献平顶山力量。

在此次“三个一批”活动中，我市集中签约项目23个，总投资153.29亿元，涵盖战略性新兴产业、先进制造业等类别；集中开工项目69个，总投资486亿元，年度计划投资107亿元。

平顶山日报获评精品级报纸

并列排名全省第一

本报讯（记者曹晓雨）近日，由河南省报协组织的2024年第一季度全省报纸印刷质量初评结束，平顶山日报获精品级报纸称号，并列排名全省第一。

在此次评比中，包括平顶山日报在内的20家报纸被评为精品级报纸，其中平顶山日报凭借出色的印刷质量和专业的采编能力，与洛阳日报、开封日报并列排名第一。

近年来，平顶山日报社一直致力于提升报纸的印刷质量和内容品质。在印刷方面，通过引进先进的印刷设备和技术，建立完善的印刷质量控制体系，确保每期报纸呈现出高品质的印刷效果。同时，注重报纸内容的创新和丰富，不断挖掘本地新闻资源，推出了一系列深受读者喜爱的栏目和报道，新闻报道的深度和广度不断拓展。

